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  Encuesta ""  |  Fecha de impresión: 23/11/2018 10:59:02

Título
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASOCIACIONISMO Y PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS

Descripción La o�cina de participación ciudadana y transparencia abrió sus puertas el 18 de abril del 2018 para

fomentar la participación ciudadana, fortalecer el tejido asociativo y garantizar la transparencia y el

buen gobierno. Bajo esta declaración de intenciones nace esta o�cina. Por ello deseamos conocer la

opinión de la ciudadanía en los pilares claves como son: Los presupuestos participativos, la feria de

asociaciones y sobre el tejido asociativo del municipio.
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 (http://www.appriba-

roja.es/uploads/�les/regidor%C3%ADa.jpg)

Estado
Activa

Número de participantes
18

Número de respuestas
5

Fecha de apertura
07/11/2018 15:00:00

http://www.appriba-roja.es/uploads/files/regidor%C3%ADa.jpg
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Preguntas

   Pregunta    "Coneix Vosté el Reglament de Participació Ciutadana i
Transparència?"

Fecha de cierre
17/11/2018 23:45:00

Título
Coneix Vosté el Reglament de Participació Ciutadana i Transparència?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 3 60%

SI 2 40%

Resultados
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NO

SI

3-60%

2-40%
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   Pregunta    "Coneix Vosté l'O�cina de Participació Ciutadana? "

Título
Coneix Vosté l'O�cina de Participació Ciutadana?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 5 100%

Resultados SI
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5-100%
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   Pregunta    "En relació al teixit associatiu, Pertany o col•labora amb alguna
associació, club o entitat?"

Título
En relació al teixit associatiu, Pertany o col•labora amb alguna associació, club o entitat?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 4 80%

NO 1 20%

Resultados
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SI

NO

4-80%

1-20%
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   Pregunta    "A quin tipus d'Associació, Club o entitat pertany?"

Título
A quin tipus d'Associació, Club o entitat pertany?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Associacions de carácter festiu i tradicionals 1 20%

Associacions veïnals 1 20%
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No col.labore en cap 1 20%

Associacions d`estudiants, culturals i educatives 1 20%

Associacions solidàries 1 20%

Resultados
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   Pregunta    "Creu que la seua Associació, Club o Entitat s'involucra en la societat?
Participant en Consells Sectorials, Actes, Esdeveniments etc…"

Título
Creu que la seua Associació, Club o Entitat s'involucra en la societat? Participant en Consells Sectorials, Actes,

Esdeveniments etc…

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única
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Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Podriem millorar 4 80%

SI 1 20%

Resultados Podriem millorar

SI

4-80%

1-20%



23/11/2018 Encuestas

http://www.appriba-roja.es/gestor/polls/result/print/16 13/34

   Pregunta    "Marque el nombre estimat de socis que formen en l'Associació o
Entitat a la qual pertany."

Título
Marque el nombre estimat de socis que formen en l'Associació o Entitat a la qual pertany.

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única
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Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

3-10 2 40%

11-25 1 20%

26-50 1 20%

+51 1 20%

Resultados 3-10

11-25

26-50

+51

2-40%

1-20%

1-20%



23/11/2018 Encuestas

http://www.appriba-roja.es/gestor/polls/result/print/16 15/34

   Pregunta    "La seua Associació o club ha participat en alguna ocasió en la �ra
d'Associacions?"

1-20%

Título
La seua Associació o club ha participat en alguna ocasió en la �ra d'Associacions?
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Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

En vàries edicions 2 40%

En totes les edicions 1 20%

En cap edició 1 20%

III Edició del 2018 1 20%

Resultados En vàries edicions

En totes les edicions

En cap edició

III Edició del 2018

2-40%

1-20%
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1-20%

1-20%
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   Pregunta    "Respecte a la �ra d'Associacions. Creu que constitueix un espai que
fomenta i estimula el teixit associatiu del Municipi?"

Título
Respecte a la �ra d'Associacions. Creu que constitueix un espai que fomenta i estimula el teixit associatiu del

Municipi?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 5 100%

Resultados SI
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5-100%
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   Pregunta    "Tenint en compte que la Fira d'Associacions va per la III edició, Creu
vosté encertada la celebració de la �ra de les Associacions?"

Título
Tenint en compte que la Fira d'Associacions va per la III edició, Creu vosté encertada la celebració de la �ra de

les Associacions?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 5 100%

Resultados SI
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5-100%
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   Pregunta    "Respecte als pressupostos participatius, Coneix vosté aquest procés
participatiu?"

Título
Respecte als pressupostos participatius, Coneix vosté aquest procés participatiu?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 4 80%

NO 1 20%

Resultados SI

NO

1-20%
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4-80%
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   Pregunta    "A participat en la fase de proposta dels pressupostos participatius?"

Título
A participat en la fase de proposta dels pressupostos participatius?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 3 60%

NO 2 40%

Resultados SI

NO

2-40%
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3-60%
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   Pregunta    "Ha participat alguna vegada en el procés de votació ?"

Título
Ha participat alguna vegada en el procés de votació ?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 4 80%

NO 1 20%

Resultados SI

NO

1-20%
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4-80%
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   Pregunta    "Considera Important que la ciutadania puga opinar sobre la
destinació d'una part dels pressupostos anuals de l'Ajuntament?"

Título
Considera Important que la ciutadania puga opinar sobre la destinació d'una part dels pressupostos anuals

de l'Ajuntament?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 5 100%

Resultados SI
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5-100%
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   Pregunta    "Respecte a l'àrea o departament de Participació, Quina opinió li
mereix?"

Título
Respecte a l'àrea o departament de Participació, Quina opinió li mereix?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Excel•lent 2 40%

Bona 2 40%

Molt bona 1 20%

Resultados Excel•lent

Bona

Molt bona

1-20%
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2-40%

2-40%
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   Pregunta    "Valore les Polítiques de Participació Ciutadana, a trets generals,
posades en marxa per l'Ajuntament."

Título
Valore les Polítiques de Participació Ciutadana, a trets generals, posades en marxa per l'Ajuntament.

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados
Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Excel•lent 2 40%

Bona 1 20%

Molt bona 1 20%

Regular 1 20%

Resultados
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Excel•lent

Bona

Molt bona

Regular

2-40%

1-20%

1-20%

1-20%
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